



Как и прежде, в него входят исключительные активисты – люди с передовой гражданской позицией. Будучи «рупором» общественного мнения, профком везде и повсюду, где дело касается работы с трудовым коллективом. В былые времена, его возглавлял Валерий Кайманаков, ныне начальник ПТС, теперь руководитель сменился, но энтузиазм с этим не угас.

– Чего мы только не делаем! – с воодушевлением рассказывает казначей профкома Людмила Шатравка. – И детей сотрудников в оздоровительные лагеря отправляем, и санаторно-курортное лечение для коллектива организуем, стараемся помочь в решении многих вопросов. Но особое место отводится спорту.

В филиале «Западные электрические сети», как и во всей структуре ЗАО «РЭС», проповедуется активный образ жизни. Многочисленные спартакиады, соревнования и состязания по различным видам спорта (мини-футбол, теннис, бильярд и даже рыбалка) – и все только для того, чтоб энергетик был здоров и полон сил.

– Неизгладимое впечатление оставляют у всех лыжные гонки, – поделилась Людмила Михайловна. – Традиционно они открываются командирской гонкой, то есть руководства. К одному из соревнований Анатолий Федулов подготовился настолько серьезно, что оставил далеко позади всех соперников. Вот кто нам всем пример подает. Такие состязания укрепляют командный дух и способствуют большей реализации людей как личности.

К слову сказать, 100% сотрудников филиала «Западные электрические сети» являются членами профсоюза, ведь всем оказывается реальная помощь. Расцвет общественной жизни был бы невозможен без активной поддержки руководства сетей, а также той жизнерадостности, любви и доброты, с которой сотрудники профкома подходят к своим обязанностям.

Динамичное развитие – это показатель того, что каждый сотрудник вкладывает в свою работу душу. В филиале «Западные электрические сети» работа спорится еще и потому, что любовь к энергетике и верность своему призванию излучает каждый – от монтера до директора.

Анастасия Яцентюк

Теплосети «изолировали»

■ 2 марта Генеральный директор ОАО «Новосибирскгортеплоэнерго» Александр Кожин провел брифинг для журналистов на двух объектах теплотранспортной компании: участках по ул. Ипподромская (часть Писаревской теплотрассы) и ул. Индустриальная. Цель поездки – ознакомление общественности с новыми технологиями изоляции теплотрасс, позволяющими снизить потери тепла при его транспортировке до потребителя.

Программа восстановления изоляций на 2006 год предполагает работу на 31,5 км теплотрасс (около 60 районов города), включая внутригородовые участки (особенно по Заельцовскому и Дзержинскому районам), на что будет затрачено 103 млн рублей.

На всех участках теплотрасс устанавливается изоляция из пенополиуретана – материала нового поколения, устойчивого к воздействиям внешних температур, а значит с более длительным сроком службы. Впервые этот материал был использован при строительстве 5-й нитки трубопровода от ТЭЦ-5 к ПНС-11. Установка этой теплоизоляции производится в 5 – 6 раз быстрее обычного. Ее монтаж и демонтаж можно осуществлять независимо от погодных условий, обеспечивать быстрый доступ к поврежденным участкам теплосети. «Помимо чисто

функциональных преимуществ, пенополиуретан имеет еще один важный плюс: он не представляет экономического интереса для сборщиков цветных металлов и вандалов. На многих участках, где используется старая изоляция, трубопроводы покрыты металлом, хищение которого происходит постоянно. Эти противоправные действия приводят к большим теплопотерям, а также влекут за собой дополнительные затраты на восстановление поврежденной изоляции. То есть урон наносится и нам, и потребителю», – подчеркнул А. Кожин.

На сегодняшний день теплопотери составляют порядка 14% (1 700 Гкал) от годового объема транспортируемой тепловой энергии. «Выполняя работы по установке теплоизоляции, мы снижаем потери тепла до 12% от годового объема», – отметил А. Кожин.

В планах ОАО «Новосибирскгортеплоэнерго» еще одна масштабная программа – установление циркуляционных линий горячей воды приблизительно на 85 км теплотрасс, которые на данный момент находятся в нерабочем состоянии.

Шаг за шагом теплотранспортная компания восстанавливает тепловое хозяйство города, проводит его модернизацию и совершенствование. «Люди платят за отопление и горячую воду, значит они должны видеть, что их деньги не растратываются понапрасну. Впереди у нас еще запланировано множество мероприятий, реализация которых значительно повысит качество и надежность теплоснабжения жителей города», – заключил А. Кожин.

